



10/12/2021

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Παρακολουθώντας τη σημερινή συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΠΑΑ ακούσαμε έκπληκτοι τον Γενικό Γραμματέα κ. Παπαγιαννίδη, απαντώντας σε ερώτηση των εκπροσώπων του ΓΕΩΤΕΕ, να λέει ότι είναι θετικός στην παράταση για το πρόγραμμα Νέων Αγροτών, αλλά αναμένει την απόφαση της πολιτικής ηγεσίας για να Υπογράψει, δηλαδή η πολιτική ηγεσία δεν έχει αποφασίσει ακόμα ενώ σε τέσσερις ημέρες λήγει η διορία υποβολής. Αντ' αυτού προγραμματίζει συνάντηση τη Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου για να αποφασιστεί το εαν θα δώσει ή όχι παράταση, δηλαδή την ύστατη στιγμή. Δυστυχώς, για άλλη μια φορά ορισμένοι από τη σημερινή Πολιτική ηγεσία του Υπουργείου δεν μπορούν να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων.

Για άλλη μια φορά παίζουν χωρίς καμία περιστολή με την αγωνία των νέων αγροτών, οι οποίοι τρέχουν από δημόσια υπηρεσία σε δημόσια υπηρεσία για να καταφέρουν να έχουν έναν πλήρη φάκελο, αλλά ακόμα πολλοί από αυτούς δεν έχουν καταφέρει να παραλάβουν τα απαιτούμενα έγγραφα, όπως το ΜΑΕΕ και το αμπελουργικό μητρώο. Πώς όμως να λάβουν τα έγγραφα αυτά όταν οι συνάδελφοι μας, που εργάζονται στις υποστελεχωμένες Δημόσιες Υπηρεσίες, έχουν να διαχειριστούν απίστευτο φόρτο εργασίας. Ήδη διοχετεύονται αιτήσεις από μια περιοχή σε μια άλλη γιατί οι υπάλληλοι έχουν υπερβεί τις δυνάμεις τους και δεν γίνεται να ανταποκριθούν. Για παράδειγμα σε έναν νομό της Δυτικής Ελλάδας υπάρχει μόνο ένας υπάλληλος για να εξυπηρετήσει το αμπελουργικό μητρώο μαζί με όλες τις άλλες αρμοδιότητες που έχει.

Ας καταλάβει ο κ. Υφυπουργός που έχει ενορχηστρώσει όλο αυτό το χάος, ότι οι fasttrack διαδικασίες που διαδίδει ότι θα κάνει δεξιά και αριστερά, γίνονται αφού πρώτα ο ίδιος έχει μεριμνήσει να φτιάξει τις Δημόσιες Υπηρεσίες που διοικεί και μετά να απαιτεί τέτοιου είδους διαδικασίες. Αν αγνοεί την πραγματική εικόνα δεν έχει παρά μόνο να μας καλέσει να του δώσουμε τα στοιχεία.

Σήμερα η μοναδική ελπίδα να γίνουν FastTrack διαδικασίες είναι με την επίκληση στο φιλότιμο των Συναδέλφων Δημοσίων υπαλλήλων και την ευσυνειδησία των Γεωτεχνικών Μελετητών, αλλά και αυτούς η σημερινή πολιτική ηγεσία δεν τους αντιμετωπίζει με τον πρέποντα σεβασμό παίζοντας μαζί τους το μαρτύριο της σταγόνας. Η απρέπεια δεν έχει όριο.

Ας σκεφτεί ο πρωθυπουργός αν αυτό είναι το ήθος που θέλει να πρεσβεύει η κυβέρνηση του.

Αν εσείς επιλέγεται το μαρτύριο της σταγόνας για τους συναδέλφους μας Γεωτεχνικούς, σας λέμε ότι δεν είναι μόνοι τους, θα υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των συναδέλφων γεωτεχνικών αλλά και της ελληνικής υπαίθρου ως το τέλος, με ευθύνη και συναίσθηση στο ρόλο που έχουμε αναλάβει να υπηρετήσουμε, ρίψασπις δεν υπήρξαμε ποτέ.

Σας δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι στηρίζουμε απόλυτα την εξουσιοδότηση που έδωσε ο πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ στον εκπρόσωπο μας στην επιτροπή παρακολούθησης του ΠΑΑ να σας ενημερώσει ότι η πρόσκληση και οι προθεσμίες της, είναι διάτρητες και ότι θα εξετάσει το Συμβούλιο ξεκάθαρα το ενδεχόμενο λήψης νομικών μέτρων ενάντια σε αυτή.

Είχατε τη δυνατότητα να επιλέξετε τη συνεργασία όπως έχει επιλέξει έως σήμερα ο Υπουργός κ. Λιβανός, αλλά εσείς δυστυχώς έχετε επιλέξει άλλα μονοπάτια.

Καλούμε τον Υπουργό να λάβει άμεσα πρωτοβουλίες, ώστε το πρόγραμμα να διασωθεί έστω και στο παραπέντε, χωρίς να αδικηθούν κατά πρώτων οι νέοι άνθρωποι, οι οποίοι θέλουν να δραστηριοποιηθούν στην ελληνική ύπαιθρο, αλλά και χωρίς να εξοντώνουμε τους συναδέλφους γεωτεχνικούς, υιοθετώντας τις προτάσεις που έχει καταθέσει το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο εγγράφως.